

## Împrumuturi în valoare de 100 de milioane de lei, acordate pentru 40 de întreprinderi prin programul guvernamental de susținere a antreprenorilor „373”



**40 proiecte investiționale sunt deja în derulare datorită Programului guvernamental „373”, care oferă sprijin antreprenorilor să-și dezvolte afacerile. Suma împrumuturilor este de 100 de milioane de lei, iar proiectele investiționale au o valoare cumulată de 140 de milioane de lei.**

La moment, companii din mai multe regiuni ale Moldovei, cum ar fi Chișinău, UTA Găgăuzia, precum și localitățile Ialoveni, Taraclia, Ștefan Vodă, Rîșcani, Cimișlia și Ungheni, au beneficiat de avantajele creditelor oferite.

Aceste întreprinderi activează în sectoare precum agricultura, industria prelucrătoare, transport, servicii de cazare și restaurante, sănătate și asistență socială. Acest efort sprijină

antreprenorii atât din zonele rurale, cât și din mediul urban, contribuind astfel la dezvoltarea economică și promovarea creșterii în toate sectoarele cheie ale economiei.

Programul de credite oferă rate de dobândă competitive, cu o rată anuală de 3% pentru creditele în valută străină și 7% pentru cele în lei. Întreprinderile mici și mijlocii pot contracta credite investiționale pe o perioadă de până la

7 ani, cu o perioadă de grație de până la 3 ani. De asemenea, programul „373” prevede garantarea creditelor preferențiale în proporție de până la 40%, în funcție de caz, prin intermediul Fondului de Garantare a Creditelor (FGC) din portofoliul ODA.

Susținerea antreprenorilor mici și mijlocii reprezintă una dintre cele 20 de acțiuni prioritare anunțate de prim-ministrul Dorin Recean în planul de guvernare. Această inițiativă nu numai că încurajează dezvoltarea afacerilor la nivel local, ci contribuie și la consolidarea economiei naționale, aducând beneficii atât comunităților din zonele rurale, cât și celor din mediul urban.

[www.md.gov.md](http://www.md.gov.md)

## Fluidizarea traficului rutier la punctele vamale, discutată cu oficiali europeni la Giurgiulești

**Secretarul de stat, Mircea Păscăluță, a avut discuții cu o delegație a Uniunii Europene, condusă de Michael Hager, șeful de cabinet al Comisarului, Valdis Dombrovskis, însoțit de Alain Baron, reprezentatul Comisiei Europene pentru Mobilitate și Transport, Filip Negreanu, șef adjunct al cabinetului Comisarului Adina Vălean, precum și cu alți reprezentanți ai Comisiei Europene, în cadrul unei reuniuni la Giurgiulești.**

Subiectele abordate s-au referit la constrângerile privind gestionarea fluxului mărit al traficului rutier în zona punctelor de trecere vamale, necesitățile și posibilitățile de consolidare a infrastructurii vamale în vederea fluidizării traficului, precum și necesitățile de reabilitare a infrastructurii rutiere din zona punctelor de trecere vamale. De asemenea, discuțiile au fost axate pe posibilitățile de utilizare deplină a capacităților Portului Internațional Liber Giurgiulești în procesul de transportare a grânelor.

Secretarul de stat a purtat discuții și cu colegii din cadrul Serviciului Vamal și IGPF, pentru examinarea posibilităților de majorare a capacităților și acțiunilor concrete ce urmează a fi implementate pe segmentul fluidizării traficului la frontieră.

„Republica Moldova este parte a lanțului logistic de tranzitare a mărfurilor ucrainene, de aceea este implicată plenar în asigurarea gestionării eficiente a acestui proces. Totoda-

tă, este foarte importantă asigurarea fluxului de mărfuri în cadrul unui proces echilibrat, care să implice participarea tuturor părților, inclusiv luarea în considerare a fluxului de transporturi interne care sunt procesate la punctele vamale. De asemenea, este foarte importantă utilizarea capacităților maxime ale tuturor tipurilor de transport atât feroviar, cât și naval”, a declarat Mircea Păscăluță.

[www.midr.gov.md](http://www.midr.gov.md)

## Guvernul a aprobat modificarea componenței Comitetului de supraveghere a auditului

**Potrivit documentului aprobat de Guvern, noua componență a Comitetului este constituită din: Olga Golban, Ala Vizir, Stela Cibotari, Tatiana Șevciuc, Alexandra Muntean, Ruslan Harea și Anatolie Iachimovschi.**

Modificarea s-a efectuat la solicitarea Comisiei Naționale a Pieței Financiare și a Curții de Conturi privind substituirea membrilor Comitetului.

Comitetul de supraveghere a auditului este organul de conducere a I.P. „Consiliul de supraveghere publică a auditului”.

Cei 7 membri ai Comitetului, reprezentanți ai Ministerului Finanțelor, Băncii Naționale a Moldovei, Curții de Conturi, Comisiei Naționale a Pieței Financiare, mediului de afaceri și mediului academic sunt nepracticieni, care posedă cunoștințe în domeniul economic/juridic.

[www.mf.gov.md](http://www.mf.gov.md)

## ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445**

## Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei”

## Guvernul a aprobat Programul național de dezvoltare a sistemului de achiziții publice pentru anii 2023-2026

**Dezvoltarea unui sistem performant de achiziții publice este principiul de bază promovat prin intermediul Programului național de dezvoltare a sistemului de achiziții publice pentru anii 2023-2026, aprobat de Guvern, la inițiativa Ministerului Finanțelor.**

Principalele obiective prevăzute în program se referă la: armonizarea legislației naționale la acquis-ul UE, re-engineering-ul sistemului electronic de achiziții, dezvoltarea unor mecanisme pentru asigurarea durabilității achizițiilor, crearea condițiilor de eficiență economică și socială a procedurilor de achiziții, consolidarea capacităților și profesionalizarea personalului responsabil de achiziții.

„Programul vine cu o abordare sistemică, bazată pe un cadru logic de intervenție bine definit în dezvoltarea sistemului de achiziții publice și a fost elaborat pentru implementarea Strategiei de dezvoltare a managementului finanțelor publice, pentru stabilirea priorităților, măsurilor în domeniul achizițiilor publice, dar și pentru susținerea politicilor și strategiilor naționale de dezvoltare”, a menționat ministrul Finanțelor, Veronica Sirețeanu.

Programul este aliniat cu obiectivele Agendei de Dezvoltare Durabile 2030 pe care Republica Moldova s-a angajat să le pună în aplicare. La fel, Programul contribuie la implementarea obiectivelor Strategiei Naționale de Dezvoltare „Moldova Europeană 2030”.

[www.mf.gov.md](http://www.mf.gov.md)

## Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI0002224911105MDL  
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



## Decizii ale Consiliului de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare – 29 august 2023

În cadrul ședinței din 29 august 2023, Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:



### I. REGLEMENTARE:

• Modificarea Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 33/1/2015, scopul căruia este de a conforma cadrul normativ secundar în contextul ultimelor amendamente la Legea nr. 171/2012 privind piața de capital, operate prin Legea nr. 321/2022 (în vigoare din 16.06.2023). Prevederile de bază ale proiectului survin în contextul modificării art. 20-31 din Legea nr. 171/2012. Astfel, principalele amendamente se referă la:

- normele care permit derularea unei oferte publice nu doar pe o piață reglementată, dar și în cadrul unui Sistem Multilateral de Tranzacționare;
- punerea în aplicare a unui nou mecanism de notificare și aprobare a prospectului de ofertă publică (publicarea avizului privind intenția de a efectua oferta de preluare înaintea aprobării prospectului de ofertă publică);
- direcționarea surselor rezultate din retragerea obligatorie (în cazul în care acționarii nu și-au revendicat contravaloarea acțiunilor) în Fondul de compensare a investitorilor.

Proiectul a fost consultat cu părțile interesate și participanții pieței.

### II. AUTORIZARE:

• Autorizarea reorganizării companiei „CET-NORD” SA prin fuziune (absorbție) a Întreprinderii de Stat „TERMOGAZ-BĂLȚI”. De asemenea, în Registrul emitenților de valori mobiliare au fost înregistrate rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale „CET-NORD” SA în sumă de 722 020 lei, în număr de 72 202 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, urmare a reorganizării. Capitalul social al „CET-Nord” SA, după reorganizare va constitui 117 796 320 lei, divizat în 11 779 632 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 10 lei per acțiune.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare:

– a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale ÎNTEPRINDERII MIXTE „ACCENT-INVESTMENT” SA, în sumă de 300000 lei, în număr de 30 000 acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 60 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

– a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea „INVENȚIE-MDV” SA, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 358 lei la 481 lei și majorarea capitalului social cu 153 504 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 600 288 lei, divizat în 1 248 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 481 lei.

– a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de compania „UNIFARM” SA, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 5 lei și majorarea capitalului social cu 496 900 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 621 125 lei, divizat în 124 225 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 5 lei.

– a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea „UZINA EXPERIMENTALĂ-MECANICĂ-32”, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 16 lei și majorarea capitalului social cu 187 650 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 500 400 lei, divizat în 31 275 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 16 lei.

• Confirmarea în calitate de membri ai consiliului operatorului de piață „Bursa de Valori a Moldovei” SA a următoarelor persoane: Ecaterina Caraman, Anastasia Ianovscaia, Alexandr Krociuk, Steluța Lavric, Elena Magdaliuc, Valentina Novac și Corneliu Popovici, aleși în cadrul adunării generale a acționarilor operatorului „Bursa de Valori a Moldovei” SA.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de compania „DAAC-VICTORIA” SA.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare a valorilor mobiliare emise anterior de 31 de societăți pe acțiuni, ca rezultat al lichidării și excluderii din Registrul de stat al persoanelor juridice.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

## Rețelele de transport a gazelor din Republica Moldova vor fi operate de către Vestmoldtransgaz, deținută de Transgaz România și BERD

SRL Vestmoldtransgaz a semnat un contract de locațiune a rețelei de transport a gazelor naturale cu deținătorul acesteia, Moldovatransgaz, companie-fiică a Moldovagaz. Pentru a intra în vigoare, contractul urmează a fi avizat de către Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE).

Semnarea acestui acord a fost posibilă urmare a modificării, anul trecut, a legislației, care permite ANRE să demareze din oficiu procedura de separare a companiilor din domeniul gazelor, și a unor decizii ale Comisiei pentru Situații Excepționale din iunie și septembrie curent.

Astfel, se intră pe ultima sută de metri în procesul de „unbundling” sau separarea activității de furnizare de activitatea de transportare a gazelor naturale. Separarea companiilor producătoare, de transport, distribuție și furnizare a gazelor, pentru a evita monopolul și a asigura accesul tuturor părților interesate la infrastructură, face parte din Pachetul energetic III, angajament al Republicii Moldova față de Comunitatea Energetică.

Vestmoldtransgaz va prelua în locațiune și va opera rețeaua de transport a gazelor naturale pe termen de 5 ani. De asemenea, va prelua prin succesiune contractele actuale de deservire tehnică încheiate de către SRL „Moldovatransgaz”, astfel fiind asigurată continuitatea proceselor operaționale aferente infrastructurii de transport a gazelor naturale.

SRL „Vestmoldtransgaz” a fost certificată de către ANRE în calitate de operator al sistemului de transport al gazelor naturale care deține gazoductul „Iași-Ungheni-Chișinău”. Acționari ai Vestmoldtransgaz sunt Transgaz din România (75%) și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) cu 25%.

Ministrul Energiei, Victor Parlicov, a salutat consensul pe semnarea acestui contract fără a fi nevoie ca ANRE să îl impună printr-o decizie administrativă și a mulțumit tuturor părților implicate, Vestmoldtransgaz și Transgaz, Moldovatransgaz și Moldovagaz, ANRE și echipei Ministerului Energiei pentru realizarea cu succes a acestei etape.

„Ca și în cazul sincronizării pieței energiei electrice cu cea continentală, consumatorii casnici nu vor simți în vreun fel această schimbare pe piața de gaze. Însă, această separare, pe care Republica Moldova a amânato-o din 2012, este un salt enorm în transpunerea legislației europene și liberalizarea, transparentizarea pieței de gaze. Astfel, va fi asigurat acces nediscriminatoriu la rețele pentru toate companiile și pe termen lung vom crește credibilitatea pieței pentru traderi și furnizori europeni, iar competiția, pe viitor, poate genera și prețuri mai bune”, a declarat Victor Parlicov.

## Pe piața autohtonă vor fi plasate produse fitosanitare conform rigorilor europene

În scopul asigurării unui nivel ridicat de protecție a sănătății oamenilor, animalelor și a mediului, precum și pentru a îmbunătăți randamentele și calitatea producției agricole, Executivul a aprobat un proiect de lege care stabilește condițiile de introducere pe piață, de utilizare inofensivă și de control a produselor fitosanitare.

„Procedura de autorizare a produselor fitosanitare este armonizată cu cea din Uniunea Europeană. Înainte de a fi autorizate, produsele fitosanitare vor fi supuse unor evaluări mai cuprinzătoare, pentru a determina riscurile fiecărui produs în parte. De asemenea, prevederile documentului simplifică procesul de recunoaștere a autorizațiilor din țări ale Uniunii Europene, iar lista substanțelor active aprobate la nivelul UE este recunoscută necondiționat. Astfel, se vor crea premise pentru diversificarea pieței autohtone, iar producătorii agricoli să poată avea acces la o gamă mai largă de produse fitosanitare de cea mai înaltă calitate”, a declarat viceprim-ministrul Vladimir Bolea.

[www.maia.gov.md](http://www.maia.gov.md)

## Ministerul Energiei lucrează la o platformă unică de management energetic și unificarea formatului numerelor locurilor de consum

Ministerul Energiei va crea o platformă națională de management energetic, ce va cuprinde date de la toți furnizorii de servicii în sectorul energiei și alimentării cu apă. Conceptul și beneficiile acesteia au fost discutate cu reprezentanții întreprinderilor din sector, Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică, Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației și alți actori din sector.

Secretara de stat Cristina Pereteatcu a declarat că platforma va permite îmbunătățirea guvernării, controlului și a timpului de reacție din sistemul energetic. „Având obiectivul general de decarbonizare a sectorului energetic către anul 2050, calitatea datelor pentru a prognoza și evalua impactul politicilor este esențială. Această platformă ne va ajuta să facem ordine în sector, inclusiv va sprijini aplatizarea curbei de consum și tranziția la energie verde”, a declarat Cristina Pereteatcu.

Secretara de stat a amintit că, în cadrul unui proiect pilot, vor fi instalate 35 de mii de contoare inteligente, acești consumatori putând beneficia, în regim de test, și de tarife diferențiate la energie electrică în funcție de oră. Platforma de management energetic va permite analiza datelor de consum.

O altă propunere discutată se referă la crearea unui registru unic al locurilor de consum pentru energie și alte servicii comunale. NLC unificate vor avea un format unic, în prezent același furnizor având mai multe tipuri de NLC, și vor avea referințe multiple, cum ar fi adresa poștală, numărul cadastral, geolocația etc., și vor fi disponibile pentru toate serviciile cu locație fixă.

Unificarea formatului Numerelor Locului de Consum și crearea unui registru unic al acestora va permite crearea cabinetului personal al consumatorului cu informația despre toate serviciile și operațiunile care pot fi efectuate, inclusiv achitarea acestora; posibilitatea de a oferi servicii de plată unificate pentru achitarea atât a prestatorilor de servicii multipli, cât și pentru mai multe locuri de consum deținute de un cetățean; asigurarea unui pachet de asistență socială mai informată și mai corect ținută în baza datelor agregate a cheltuielilor în gospodăriile vulnerabile; NLC ar putea servi ca locație exactă pentru intervenție la accidente în cazul lipsei unei adrese exacte. Totodată, datele agregate pot fi utilizate pentru scoringul creditar și o credibilitate sporită a beneficiarilor pentru instituțiile de creditare.

[www.energie.gov.md](http://www.energie.gov.md)

## Din noiembrie vor fi lansate două noi curse avia directe Chișinău-Atena

Din luna noiembrie curent, compania Aegean Airlines lansează cursa Chișinău-Atena, cu câte două zboruri săptămânale, în fiecare zi de marți și vineri, de pe Aeroportul Internațional Chișinău. Anunțul a fost făcut de șefa statului, Maia Sandu, transmite MOLDPRES.

„Acum câteva zile, în cadrul vizitei la Atena, am discutat cu autoritățile de acolo despre necesitatea unei curse aeriene directe între țările noastre. Mă bucur să vă comunic că, din noiembrie 2023, Compania Aegean Airlines lansează cursa Chișinău-Atena, cu câte două zboruri săptămânale. Vom putea călători mai ușor pentru turism sau afaceri, iar moldovenii stabiliți în Republica Elenă vor putea călători mai des acasă să-și revadă familiile”, a afirmat Maia Sandu.

Potrivit șefei statului, relațiile Republicii Moldova cu Republica Elenă sunt foarte bune, iar în curând vom avea o ambasadă a Greciei la Chișinău.

„Am discutat despre cooperarea bilaterală cu președintele Greciei, Katerina Sakellariopoulou, la Forumul Strategic din Bled și cu premierul Mitsotákis la Atena. În curând, vom avea o ambasadă a Greciei la Chișinău și vom semna Acordul de recunoaștere reciprocă a permiselor de conducere. Deja avem un contract cadru cu operatorul de gaze din Grecia, DEPA, privind achiziționarea gazului natural, fapt ce ne ajută să diversificăm sursele de energie și să sporim securitatea energetică a țării. Vom continua să aprofundăm relațiile moldo-grecești, dar și cu alte țări europene în beneficiul cetățenilor noștri”, a conchis președintele Republicii Moldova.

Aegean Airlines este cea mai mare companie aeriană din Grecia. Recent, una dintre cele mai mari companii aeriene low-cost din Europa, Air Baltic, a anunțat că va lansa cursa Chișinău-Riga, începând cu anul 2024. Totodată, la începutul lunii august, alte trei companii aeriene au anunțat că lansează curse directe spre Chișinău. Acestea sunt Southwind Airlines, Israir și Azerbaijan Airlines – AZAL.

## În opt luni ale anului curent, fiscal a acumulat la buget 41,1 miliarde de lei

În lunile ianuarie-august curent, Serviciul Fiscal de Stat (SFS) a acumulat la bugetul public național 41,1 miliarde de lei, ceea ce denotă o creștere cu 5,8 miliarde de lei sau cu circa 16,4% în raport cu perioada similară a anului trecut, transmite MOLDPRES.

Astfel, la bugetul de stat, în acest an au fost încasate circa 17,6 miliarde de lei, ceea ce constituie cu 2,2 miliarde mai mult comparativ cu aceeași perioadă a anului 2022, sau o creștere de 14,5%.

La bugetele locale s-au înregistrat încasări de circa 4,6 miliarde de lei, în creștere cu 19,4 la sută sau cu 740,1

milioane de lei mai mult decât în același interval din 2022.

De asemenea, la bugetul asigurărilor sociale de stat, în perioada menționată, s-au încasat 14,2 miliarde de lei, cu 17,1% mai mult decât în opt luni ale anului trecut.

Totodată, la fondurile asigurărilor obligatorii de asistență medicală SFS a acumulat circa 4,8 miliarde de lei, cu circa 740,8 mil. lei mai mult în comparație cu perioada similară a anului 2022 sau cu circa 18,3%.

**În prima jumătate a anului 2023, veniturile din privatizarea și deetatizarea proprietății de stat în Republica Moldova au scăzut cu 29,5%**

**În prima jumătate a anului 2023, veniturile din privatizarea și deetatizarea proprietății de stat în Republica Moldova au constituit 110,09 milioane de lei, în scădere cu 29,5% față de aceeași perioadă a anului trecut (156,07 milioane de lei).**

Aceste date se conțin în raportul informativ al Agenției Proprietății Publice (APP) privind rezultatele gestionării și deetatizării proprietății publice în ianuarie-iunie 2023.

Cea mai mare parte a veniturilor (77%) a fost constituită din rețineri din profitul net al întreprinderilor de stat și din dividendele în societățile pe acțiuni cu cota statului – 84,5 milioane de lei.

Totodată, la bugetul de stat au fost încasate mijloace sub formă de redevențe din concesionarea bunurilor și terenurilor – 13,5 milioane de lei, inclusiv 7,3 milioane de lei din contractul de concesionare a activelor gestionate de ÎS "Aeroportul Internațional Chișinău" și a terenului adiacent, și 6,05 milioane de lei – din compensația către buget, stabilită în conformitate cu contractul de parteneriat public-privat privind modernizarea și eficientizarea activității ÎS "Autogările și stațiile auto".

De asemenea, 9,57 milioane de lei au fost transferați la bugetul de stat din darea în arendă a terenurilor agricole, iar 2,6 milioane de lei – din darea în arendă a terenurilor neagricole.

Agenția Proprietății Publice a raportat că a monitorizat 44 de contracte de parteneriat public-privat și concesiuni înregistrate în Registrul de stat al proprietății publice și 2 contracte de vânzare-cumpărare pentru proprietatea publică a statului, privatizată prin licitații comerciale. De asemenea, au fost aprobate studiile de fezabilitate pentru 4 noi proiecte PPP promovate de autoritățile administrației publice centrale.

De asemenea, se menționează că a fost finalizat transferul activelor Aeroportului Chișinău în proprietatea statului, ca urmare a rezilierii contractului de concesiune a activelor gestionate de aeroport și a amplasamentului aferent, semnat în 2013.

*InfoMarket*

**CA "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA**

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR ENTITĂȚII DE INTERES PUBLIC ȘI PERSOANELOR INTERESATE**

**COMUNICAT cu privire LA DISPONIBILITATEA INFORMAȚIILOR DEZVALUITE PUBLICE**

În conformitate cu cerințele p. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 /2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștință, că Raportul semestrial al Companiei conform situației la 30.06.2023 în componența prevăzută de Secțiunea 2, p.19 din Regulament, este disponibil pe pagina web a Companiei [www.donaris.md](http://www.donaris.md) compartimentul "Dezvăluirea informației. Rapoarte. 2023", precum și este plasat pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://eminent-msi.market.md>.

**Organul Executiv  
CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA**

**Еврейский Культурный Центр «КЕДЕМ» г. Кишинев,**

**предлагает торговым фирмам и производителям брендируемой продукции направить в адрес Центра коммерческое предложение для выбора поставщика сувенирной промо продукции.**

Наша организация приобретает оптом указанные изделия по оптимальному сочетанию цены и качества.

Для участия в конкурсе претендент должен располагать возможностью доставки изделия в черте г. Кишинева.

Поступившие коммерческие предложения от заинтересованных организаций будут рассмотрены 17 октября 2023 года.

Коммерческие предложения могут быть представлены до 18-00 16 октября 2023 года, при этом в заявке должны быть указаны реквизиты фирмы (адрес, телефон, контактное лицо).

**Всю необходимую информацию о конкурсе вы можете получить по тел.: +373 068550202; 022 509-665; l.mecin@kedem.md**

**022 509-655 (Администрация).**

**Consiliul S.A. «JLC»**

*a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 29 septembrie 2023 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 10-00 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.*

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Majorarea capitalului social a societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni.
2. Aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise și a listei preliminare a subscriturilor.
3. Aprobarea modificărilor în statutul societății.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 05 septembrie 2023. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

*Cu respect, Consiliul Societății*

**SA "CONSTRUCTIA-MODERN"**

*Societatea pe acțiuni "Constructia-Modern" aduce la cunoștința acționarilor săi, ca la data de 30 august 2023 a avut loc adunarea generală repetată a acționarilor. La adunare au fost prezenti acționari, care dețin 775323 acțiuni, ceea ce constituie 44.82% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.*

**AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului Societății și a Organului Executiv privind rezultatele activității pentru anul 2022.
2. S-a aprobat darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
3. S-a aprobat actul raportului privind rezultatele economico-financiare ale Societății pentru anul 2022.
4. S-a aprobat acoperirea pierderilor din anii precedent cu capitalul de rezerva și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023.
5. S-a aprobat statutul societății în redacție nouă și desemnarea persoanelor imputernicite pentru semnarea și prezentarea la autoritățile publice și alte organe abilitate tuturor documentelor necesare în vederea înregistrării lor de stat.
6. S-a aprobat încheierea unei tranzacții de proporții, ce ține de obținerea unui credit și gajarea bunurilor SA.

**În atenția acționarilor  
„Piscicol-Nord” S.A.!**

*Organul Executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului Societății din 01 septembrie 2023, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor „Piscicol-Nord” S.A. la data de 06.09.2023 pe adresa: or. Florești, str. Florilor, 38/A, sediul Societății. Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00 – 09.50. Începutul adunării – orele 10.00.*

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la rambursarea datoriilor față de persoanele aferente contului 532.
2. Cu privire la aprobarea tranzacției cu conflict de interese.
3. Cu privire la aprobarea tranzacției de proporții.
4. Cu privire la majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni.
5. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 06.09.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 12.09.2023 pe adresa: or. Florești, str. Florilor, 38/A, în localul Societății, între orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

**Relații la tel: 068361361**

**Stimate acționar  
“AVICOLA din BĂNEȘTI” S.A.!**

*Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 29.08.2023, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 06.10.2023, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.*

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2022.
4. Privind acoperirea pierderilor obținute în a. 2022 și normativile de repartizare a profitului a. 2023.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori.
6. Aprobarea și înregistrarea Statutului Societății în redacție nouă.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 15-30.

Începutul adunării – orele 16-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 30.08.2023. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 26.09.2023 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 14-00 pînă la 17-00.

Acționarii vor prezenta pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**„MONTAJAUTOMATICA” S.A.**

*DSM „Montajautomatica” SA, în baza Deciziei Consiliului Societății din 04.09.2023, anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor cu prezența acestora, care va avea loc la 13.10.2023 ora 10.00, pe adresa: mun. Chișinău, str-la Burebista 15, of. 406. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 09.30 pînă la ora 10.00.*

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2022;
2. Darea de seamă al Consiliului Societății pentru anul 2022;
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pentru anul 2022;
4. Ordinea de autentificare a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării generale ordinare anuale a acționarilor DSM „Montajautomatica” SA.

Acționarii sau reprezentanții săi, sau deținătorii nominali a acțiunilor Societății sunt obligați să se înregistreze sub semnătură la Secretarul Consiliului Societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor a fost întocmită conform situației la 05.09.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele din Ordinea de zi a Adunării generale anuale ordinare a acționarilor, începând cu 07.09.2023, în zilele de lucru între orele 10.00 – 12.00, pe adresa: mun. Chișinău, str-la Burebista 15 of. 406 (etajul 4).

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora o procură perfectată conform legislației în vigoare.

**Organul executiv  
Telefon de contact: 022 400-825**

**S.I. “PROAJIOC” S.A.**

*(IDNO 1002600048696)*

*aduce la cunoștință că la data din 05.09.2023 pe adresa: mun. Chișinău, sec. Botanica, bd. Dacia., 53/4, of. 5, s-a desfășurat adunarea generală extraordinară a acționarilor (cvorumul prezent la adunare: 60 voturi – 100% din voturile reprezentate la adunare; 100% din numărul total de acțiuni, cu drept de vot a Societății), care*

**A APROBAT**

**URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

– A majora (mări) capitalul social al SI “PROAJIOC” S.A. în următorul mod:

- 1) capitalul social actual în valoare 360.000 lei se mărește cu 240.000 lei și se aprobă în valoarea lui nouă de 600.000 lei;
- 2) mărirea capitalului social va fi efectuată prin mărirea valorii nominale a acțiunilor deja plasate la 6000 lei pînă la 10000 lei;
- 3) sursa de mărire a capitalului social – dividendele eliberate acționarilor în părți egale din contul profitului nerepartizat a anilor precedenți
- 4) se aprobă informația privind valorile mobiliare ale societății aferentă majorării (mării) capitalului social (Anexa №1) și darea de seamă privind rezultatele majorării capitalului social (Anexa №2);
- 5) se aprobă modificările și completările la statutul societății aferente majorării capitalului social (Anexa №3);
- 6) se aprobă lista acționarilor conform rezultatelor majorării capitalului social (Anexa №4).
- 7) a acorda directorului societății împuterniciri pentru întocmirea, semnarea, prezentarea către Comisia Națională a Pieței Financiare și către Agenția Servicii Publice cererilor și actelor aferente privind înregistrarea majorării capitalului social și a modificărilor și completărilor respective la statutul societății.

**Organul executiv**

### În atenția acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. și persoanelor interesate:

Compania de Asigurări „ASTERRA GRUP” S.A. Vă aduce la cunoștință că, Rezultatele cu privire la AGEA din 08-08-2023, raportul semestrial este dezvăluit public prin intermediul: paginei web a companiei <http://asterra.md/despre-asterra/>, la rubrica „Dezvăluirea informației” și portalul emitenților (MSI) mecanismul oficial de stocare a informațiilor <http://emitent-msi.market.md>. În conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

Organul executiv  
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

### «Agroservice-Fălești» S.A.

Consiliul «Agroservice-Fălești» S.A. a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe data de 27 septembrie 2023 pe adresa or. Fălești, str. Ștefan cel Mare, 138. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 09.30 până la ora 09.55. Începutul adunării – la ora 10.00.

#### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Majorarea capitalului social a societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni.
2. Aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise și a listei preliminare a subscritorilor.
3. Aprobarea Statutului în redacție nouă cu ulterioara modificare a capitalului social potrivit deciziei Consiliului societății privind aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise de acțiuni.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 06 septembrie 2023. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 09-00 până la 11-00 pe adresa or. Fălești, str. Ștefan cel Mare, 138.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

### «AMELIORATOR-23» S.A.

informează despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea va avea loc la data de 23.09.2023, ora 10:00, și va fi petrecută cu prezența acționarilor pe adresa: or. Hîncești, str. Mihail Kogălniceanu 4, oficiul Societății. Înregistrarea participanților – în ziua petrecerii adunării, de la 09:00 până la 10:00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Luarea deciziei de încheiere a unei tranzacții de proporții de către Societate «AMELIORATOR-23» S.A.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul ordinului din 01.09.2023 a administratorului Societății. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 21.08.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Hîncești, str. Mihail Kogălniceanu 4, începând cu 10.09.2023, între orele 9:00–16:00, în afară de zilele de odihnă, adresându-se la persoana împuternicită – dl Taru Mihai.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv

### În atenția acționarilor „Orbita-9” S.A.!

Organul Executiv al Societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății din 01.09.2023, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Orbita-9” S.A. la 09 octombrie 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ion Pelivan, 28, în sediul societății „Orbita-9” S.A. Inceputul înregistrării – orele 10.00. Inceputul adunării – orele 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „Orbita-9” S.A. privind activitatea pe anul 2022.
2. Darea de seamă a Executivului privind rezultatele economico-financiare în anul 2022.
3. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
4. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Societății.
5. Alegerea Organului Executiv al Societății.
6. Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
7. Aprobarea Statutului în redacție nouă și delegarea persoanei responsabile.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 04.09.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vă puteți familiariza începând cu data de 28 septembrie 2023 la sediul Societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Ion Pelivan, 28, în incinta „Orbita-9” S.A., între orele 10:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată în modul stabilit de legislație.

Relații la tel. 078477579

### Societatea de Asigurări “ACORD GRUP” S.A.

aduce la cunoștință, că Raportul pentru semestrul I/2023 al entității de interes public Societatea de Asigurări “ACORD GRUP” S.A., este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a companiei [www.acordgrup.md](http://www.acordgrup.md).

### B.C. „ENERGBANK” S.A.

#### COMUNICAT INFORMATIV

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitenții» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/quvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md>.

### S.A.R. “MOLDCARGO” S.A.

#### COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REALIZAREA DECIZIEI CONSILIULUI S.A.R. “MOLDCARGO” S.A.

Prin Decizia Consiliului Societății S.A.R. “MOLDCARGO” S.A. din 21.08.2023, s-a aprobat încheierea tranzacției cu conflict de interese cu persoana afiliată Societății – “CARGO CLAIMS” S.A., privind cesionarea creanțelor Societății în limita sumei de 2.703.565,26 lei, în baza contractului de cesiune de creanță. Decizia a fost dezvăluită public în Ziarul Capital Market nr. 33 din 23.08.2023, pe portalul <https://emitent-msi.market.md/ro>, [www.moldcargo.md](http://www.moldcargo.md) la data de 23.08.2023. La data de 01.09.2023 tranzacția a fost realizată integral, la suma de 2.703.565,26 lei.

### S.A. „Lusmecon”

Adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Lusmecon” care a avut loc pe data de 01.09.2023 la ora 13.00 cu un cvorum de 99,96%, a

#### HOTĂRÂT:

1. S-au aprobat modificările în Statutul societății pe acțiuni Lusmecon, cu privire la extinderea genurilor de activitate S.A. “Lusmecon”.
2. S-a stabilit remunerarea membrilor Consiliului societății.
3. S-au aprobat persoanele responsabile de autentificarea procesului verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

### Consiliul S.A. “Constructorul din Telenești”

anunță convocarea Adunării generale anuale, ordinare a acționarilor pentru data de 06.10.2023 cu prezența acționarilor.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății privind rezultatele activității pentru anul 2022;
2. Examinarea și aprobarea raportului financiar al organului executiv pentru anul 2022;
3. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023;
4. Aprobarea raportului de activitate a cenzorului.
5. Cu privire la autentificarea Procesului verbal al Adunării generale anuale a acționarilor.

Adunarea va avea loc la ora 10:00 în sediul S.A. “Constructorul din Telenești” str. I. Vodă nr. 25.

Începutul înregistrării: 09:30

Lista acționarilor cu drept de participare va fi formată la data de 06.09.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele din ordinea de zi la data de 25.09.2023 la sediul S.A. “Constructorul din Telenești” str. I. Vodă nr. 25 în intervalul orelor 08:00-12:00.

### Administratorul „VINAR – GLIA” S.A.

aduce la cunoștință acționarilor convocarea Adunării generale anuale a acționarilor pentru data de 12.10.2023 pe adresa: r-I. Cimișlia, sat. Fetița.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organelor de conducere privind activitatea societății în anii precedenți.
2. Aprobarea rapoartelor organelor de conducere și bilanțului societății.
3. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
4. Aprobarea statutului în redacție nouă.
5. Alegerea Consiliului, Administratorului și Comisiei de cenzori.
6. Cu privire la înstrăinarea unor fonduri fixe.
7. Cu privire la acordarea unor împuterniciri ce țin de semnarea documentelor adoptate la adunarea generală, înstrăinarea unor fonduri fixe și prezentarea documentelor la ASP.

Începutul înregistrării – 9.00, începutul adunării – 10.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 12.09.2023 de Compania “REGISTRU” SA.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinea de zi a adunării începând cu 02.10.2023, pe adresa: r-I Cimișlia, sat. Fetița, de la ora 9.00 până la ora 15.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport) sau alte documente ce autentifică persoana.

Reprezentanții vor mai prezenta procură autentificată conform legislației.

Relații la telefonul: 067325560, 069121101

### Stimați acționari ai SA “AVANTAJ-AV”!

Pe data de 04.09.2023 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor. la care a participat unicul acționar ce deține 510 000 acțiuni cu drept de vot sau 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA. Cvorumul adunării 100%.

#### LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

1. De a aproba raportul organului executiv SA “AVANTAJ-AV” pe anul 2022.
2. De a aproba raportul financiar SA “AVANTAJ-AV” pe anul 2022.
3. De a aproba că profitul anului 2022 nu se repartizează.
4. De a aproba Cenzorul Societății.
5. La a șasea chestiune a ordinii de zi adunarea generală a acționarilor decide:
  - 5.1 De a aproba majorarea capitalului social al Societății din aporturi bănești. Suma majorării va constitui 100 000 lei. Majorarea capitalului social de la 510 000 lei până la 610 000 lei se va înregistra la Comisia Națională a Pieței Financiare și Agenția Servicii Publice a RM.
  - 5.2 De a aproba Hotărârea privind majorarea capitalului social:
    - Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate.
    - Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
    - Numărul de ordine a emisiunii respective a VM din clasa respectivă: IV.
    - Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 100 000 unități.
    - Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 610 000 un.
    - Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 100 000 unități în valoare de 100 000 lei, subscrise 100 000 un.
    - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: aporturi bănești în sumă totală de 100 000 lei.
    - Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 1 (unu) lei.
    - Cota VM, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 100%.
    - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală 1 (unu) lei pentru una acțiune.
    - Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
    - Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 04.09.2023 – 04.09.2023.
    - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: majorarea capitalului social conform cerințelor Legii 1134/ 1997.
    - Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.
    - Alte clauze esențiale ale emisiunii: Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/ 1997.
  6. De a aproba lista subscritorilor la acțiunile emisiunii suplimentare.
  7. De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele majorării capitalului social și de a aproba emisiunea suplimentară ca calificată.
  8. De a aproba Statutul SA “Avantaj-AV” în redacție nouă.
  9. De a aproba organul executiv în persoana Dehtearciuc Anatolie.